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b o wic epasescrs {* 4> 0
KAHTE MHOECTBO POUICHII CHCTEMEI HEpABOHCTS {5~ "\
1) -83<x<4 2) x> 3
3)x>-3 4) x> 4 OteeT:
Pemmre cucremy mepasescrs |5 ¥ <0 Orsert:
o S 2x 12<0. d
Vi T KECTBO PelIeHMiA C) MBI ABEHCT! 4657,
KasKUTEe MHOYKECTBO DeIIeHMi CHCTEMBI Hep: B 132 5<0.
1) x >% 2) mer pemenmit
5 5 7 s
3) x<z 4) 3<%<y Oteer:
Kaxue us uncex: 1) —5; 2) —3; 8) —1; 4) 3 — ABNAOTCHA PEMICHMAMHU CHCTEMB
x<4,
.

B oTsere ykaxkuTe HOMepa BHIODAHHEIX OTBETOB B IODSKE BOSDACTAHHS 63 3a-
OATEIX, TPOGENOB W APYTHX MONOJIHMTENbHBIX CHMBOJIOB.

Otser:




[image: image2.png]5. Vkamure MHOMNECTBO peIIeHWH CHCTEMS! HEPABEHCTE {g ff; 5
1) 2) 3) 4)
> > > >
8 x 8 x 8 9 x 9 x
Ortser:
VKakuTe MHOMKECTBO DELIeHHH CHCTeMbl HEPABEHCTB {;,;l,o
1) 2) 3) 4)
4 - ,  Her pememmit
-1 3 3 x -1 3 x

OrtseT:




[image: image3.png]VKaKuTe MHOXECTBO pemeHmil CHCTEMHI HEPABEHCTS { - 3>-2,
x+1,1<0.
1 2) 3) "
% * -~ > L A —
-5 x -1,1 * =5 = T T ]
Otsert:
-0,2x<1,6, .
PemmuTe cucTeMy HepaBeHCTB {1 x<0,2. Orteer:
2x+13<13x+2,

VKaskuTe MHOMKECTBO DElIeHHi CHCTeMbl HEePaBeHCTB {l. 5x < 30,

1) (=05 1] 2) (-o0; 20]
3) [1; 20) 4) Her pemeHmi Otsert:

BN




[image: image4.png]10. MuosxecTBO peIIeHHMI KAKOro HePABEHCTBA M306paskeHO Ha PHCYHKe?

x+5<9, x+5>9,
D {11—x>3 2) {11—x>3
3) x+5>9, ) x+5<9,
11-x<3 11-x<3

3apaun Ha NoOBTOpEHue
Halizure KOpeHb ypaBHEHHS
x4+ 18x — 17 = 2* — Tx + 28.
HaiinTe KOpeHb ypaBHEHUA

%% + 22x + 121 = 0.

Haiiiure KOPHH ypPaBHEHHS
3-—x=(x- 3%

Orteert:

OrteeT:

OrtseT:

Ortsert:
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Pemure ABoiiHOe HEpABEHCTBO
8x-4<5x-2<4-x Otsert:

VKauTe MHOXKECTBO DelleHuil ABOMHOTO HepaBeHCTBa 2 <4 — %x <b.
1) x <10 2) x> -5

3)-10<x<5 4)-5<x<10 Orteert:

VkakuTe MHOXECTBO DelIeHMH JABoKHOro HepaBeHcra 1,8x—2,5<0,8x—0,5<
<2,8x-1,5.

1) (=3 2) 2) (0,5; 2)

3) (0,5; +o0) 4) mer pemenuit Orser:




[image: image6.png]6. VxaxuTe MHOXECTBO DEIICHMI CHCTeMbI HeDABEHCTB {2

5(2x +3)-2(52+8)>0,

7
—_— FX<zx+ 9.
1) (-2,8; +o) 2) (-1,05; +0)
3) Her pemenwmit 4) (-0; -2,8) Oreer:
247 Tx+2
7. Pemure mepasescrso {7, B “?, Otser:
7 2"
8. Vkaxumre MHOKECTBO DEIIEHHH CHCTEMBI HEDABEHCTB =85+ S2i<0;
—_ 6-3x>-18.
1) 2) 3) 4
> > >
8 x 7 x 7 8 x

Orser:

Haligure HauMeHbIllee HATYDAJbHOE DEIIEHME

-85+ 5x>17 + 2x,
77— 4x > 2x -58.

cHCTeMBI sepmﬂc‘m{ Orser:
10. Haiigure manGonbiee meoe PeleHHe CHCTe-

38 -Tx>10-4x,
MBI HEDABEHCTB ax2 3 x4, Oteer:

®Y




